
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 TK BAKTI PERTIWI DS, JATIGUNUNG 

 TOPIK 4 MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI 

Semester /Minggu  :  1/10 

Hari/tanggal   :  Senin 20 September 2021 

Kelompok  :  B (5-6 Tahun) 

Model pembelajaran :  kelompok dengan kegiatan pengaman 

Tema  :  Kebutuhan  

Sub Tema   :  Makanan sehat  

Sub-sub tema    :  lauk pauk (telur) 

Alokasi waktu                             :  07.00 – 10.00 WIB (180 menit) 

KI    : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4 

KD yang di capai  :  (N 1.1)(F 2.1, 3.3/4.3)(K 3.6/4.6, 3) 

                                                       (B 3.10/4.10,3.12/4.12)(Sosem 3.12)(S 3.15/4.15) 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Menanamkan kepada anak agar selalu mensyukuri nikmat yang di berikan Alloh 

 Melatih kelenturan jari tangan anak 

 Agar Anak dapat menunjukkan keaksaraan awal 

 Membiasakan anak untuk makan makanan bergizi seimbang 

 Anak dapat menunjukkan karya dan aktifitas seni 

 Melatih Anak untuk bertanggung jawab  

MATERI KEGIATAN 

 Mengucap kalimat syukur 

 Mengkoordinasikan tangan dan mata 

 berperilaku hidup sehat  

 Menyajikan karya dan aktifitas seni 

 mengenal keaksaraan melalui bermain 

MATERI YANG MASUK DALAM SOP UNTUK PEMBIASAAN 

 D’oa sebelum dan sesudah belajar, Mengucap salam, Mematuhi peraturan, Cuci 

tangan 

METODE PEMBELAJARAN 

 Demonstras, tanya jawab, pemberian tugas. 

 ALAT DAN BAHAN 

 lembar kegiatan, telur, krayon, lem, cangang telur, kartu kata. 

MEDIA PEMBELAJARAN 

 Media yang digunakan  telur ayam 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 



PEMBUKAAN (± 30 menit ) 

 Do’a sebelum belajar 

 Mengucap salam 

 Presensi, menyebut nama hari, tanggal, bulan dan tahun 

 Tanya jawab tentang manfaat telur ayam (B 3.10/4.10) 

 mengucap syukur alhamdulillah karena di beri nikmat oleh Alloh dapat menikmati 

kelezatan telur (N 1.1) 

INTI (± 90 menit ) 

 Guru mengajak anak mengamati telur ayam  

 Guru menanyakan konep warna dan bentuk yang ada di alat dan bahan dan anak di 

beri kesempatan untuk bertanya  

 Anak bisa menyebutkan manfaat dari telur 

 Anak dapat menceritakan kapan terakhir makan telur 

 Guru memberi penjelasan masing-masing kegiatan yang akan dilakukan anak. Anak 

melakukan kegiatan sesuai dg yang diminati atau sesuai gagasannya: 

 Kegiatan 1 mengupas telur rebus (F 3.3/4.3) 

                   makan telur rebus (F 2.1) 

 kegiatan 2 kolase gambar telur dengan menggunakan cangkang telur       

                  (S 3.15/4.15)  

  menghitung gambar telu (K3.6/4.6) 

 Kegiatan 3 menyusun kartu kata di gambar telur yaitu “makan telur rebus”  

                  (B 3.12/4.12) 

 Kegiatan pengaman : mewarnai gambar telur 

 Merapikan dan membereskan peralatan belajar setelah di gunakan (Sos 3.12) 

 Anak menceritakan kegiatan main yg dilakukan 

 Guru menanyakan konsep yg ditemukan anak di kegiatan mainnya 

ISTIRAHAT ( ± 30 menit) 

 Cuci tangan, Berdo’a  sebelum makan, Makan dan minum, Do’a sesudah makan. 

PENUTUP (± 30 menit ) 

 Menanyakan perasaan hari ini. 

 Diskusi kegiatan hari ini 

 Memberikan pesan moral kepada anak  

 menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Do’a, salam, pulang 

                   Mengetahui                 Jatigunung, 20 September 2021 

            Kepala TK Bakti Pertiwi                                                      Guru Kelas B 

                 

                  SULASTRI, S. Pd                                                       JAMIALAH, S.Pd 



RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

Nilai Agama dan Moral 1.1 - Anak terbiasa mengucap syukur  

Fisik Motorik 3.3/4.3 

2.1 
- Mengupas telur dengan bersih 
- Anak mau makan telur rebus 

Kognitif 3.6/4.6 - menghitung gambar telur dan menulis jumlahnya 

Bahasa 3.12/4.12 - menyusun kata dengan urut dan benar 

sosem 3.12 - perilaku tanggung jawab 

seni 3.15/4.15 - kolase dengan cangkang telur dengan rapi 

 

LEMBAR PENILAIAN HARIAN 

SEMESTER I 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

TK BAKTI PERTIWI DESA JATIGUNUNG KEC. TULAKAN 

 

Nama    : Raras Arintaningtyas 

Kelompok   : B 

Hari/Tgl                      : Senin, 20 September 2021 

Model Pembelajaran      : kelompok 

Tema   : Kebutuhan 

Sub Tema                       : Makanan sehat  

Minggu   : 10 

 

1.PENILAIAN CEKLIS 

 

N

O 

 

Kegiatan 

 

KD 

 

Alat 

penilaian 

Capaian perkembengan 

BB MB BSH BSB 

1. Tanya jawab  tentang kegunaan telur B 3.10/4.10 percakapan      

2. Menyusun kartu kata B 3.12/4.12 penugasan      

3. Mengupas telur dengan bersih F 3.3/4.3 Unjuk kerja      

4. Mau Makan telur rebus sampai habis F 2.1 observasi      

5.  Menghitung gambar telur dan menulis 

jumlahnya 

K 3.6/4.6 penugasan      

6. Mengucap syukur N 1.1 observasi      

7. Merapikan dan membersihkan 

peralatan belajar setelah di gunakan 

Sosem 2.13 observasi      

 

2.PENILAIAN HASIL KARYA 

 

NO 

 

Kegiatan KD 

 

Narasi 

 

 

Capaian perkembengan 

BB MB BSH BSB 

1. Kolase dengan cangkang telur 

(S3.15/4.15) 

Raras sudah rapi dan besih dalam 

membuat kolase 

     

       

 

 

 

 

 

 



3. PENILAIAN ANEKDOT 

    WAKTU 08.30 

KEGIATAN / KD PERISTIWA CATATAN 

PERKEMBENGEN 

Kolase dengan cangkang telur 

(Sosem 2.9) 

Raras mau membagikan cangkang telur 

kepada temannya yang sudah kehabisan 

bahan 

BSH 

 

 

  

 

 

      Mengetahui                 Jatigunung, 20 september 2021 

kepala Tk Bakti pertiwi                                                                                     Guru keas B 

 

 

     SULASTRI, S.Pd                                                                                       JAMILAH, S.Pd 


